
全体として、校長先生を中心とした学校の教育活動をどう思いますか。 １学年 ２学年 ３学年 全学年

たいへんよい 16.3% 19.9% 16.4% 17.5%

よい 52.2% 42.7% 40.0% 45.4%

ふつう 28.9% 33.2% 37.8% 33.0%

あまりよくない 2.2% 3.3% 3.1% 2.9%

よくない 0.4% 0.8% 2.7% 1.2%

全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく安心で
きる場所になるように努力していると思いますか。

１学年 ２学年 ３学年 全学年

おおいにそう思う 27.5% 35.3% 38.1% 33.3%

だいたいそう思う 49.1% 40.7% 41.6% 44.0%

ふつう 19.3% 20.7% 15.5% 18.6%

あまりそう思わない 3.7% 2.5% 3.5% 3.3%

全くそう思わない 0.4% 0.8% 1.3% 0.8%

全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わ
かりやすく充実した授業をおこなっていると思いますか。

１学年 ２学年 ３学年 全学年

おおいにそう思う 8.1% 7.5% 8.8% 8.1%

だいたいそう思う 42.4% 44.8% 40.3% 42.5%

ふつう 32.8% 27.8% 26.1% 29.1%

あまりそう思わない 15.1% 17.4% 19.5% 17.2%

まったくそう思わない 1.5% 2.5% 5.3% 3.0%

平成 30年度 匿名性を担保した学校評価（保護者向け）結果 

平成 30年 10月実施  回答数 756件（1年 274、2年 250、3年 232 回収率 78.8％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目１ 全体として、校長先生を中心とした学校の教育活動をどう思いますか。

 

項目２ 全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく安心できる場所になる 
ように努力していると思いますか。 

 

項目３ 全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した 
授業をおこなっていると思いますか。 
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